近镜头:习近平的文化足迹

"六尺巷体现了先人化解矛盾的历史智慧"

新华社合肥7月7日电(记者 陈诺)安徽桐城六尺巷,黛瓦青砖 间,小巷古朴,文脉悠悠。

盛夏时节,郁郁葱葱的香樟树下,天南海北的游客来到这条两米宽、百米长的小巷,亲身感受传承数百年的礼让文化。

来自合肥的游客张欣雅在巷口买了一把写有"礼让"的折扇,兴奋地说:"六尺巷的故事现在家喻户晓,今天实地逛了逛,才发现原来这么有底蕴。"

六尺巷因清代大学士张英与 邻居吴家互相退让三尺地基而成, 是中国邻里和谐礼让的典范。

2024年10月17日,习近平总书记来到这里考察,了解六尺巷历史及其传承,听取当地传承弘扬中华优秀传统文化等情况。

"在诗书照壁前,总书记重温 了张吴礼让典故。总书记看得很 细,不时指点询问。"桐城市博物馆 馆长叶鑫回忆。

习近平总书记汲古言今,殷殷 嘱托:"六尺巷体现了先人化解矛 盾的历史智慧,要作为弘扬中华优秀传统文化的教育场所,发挥好中华民族讲求礼让,以和为贵传统美德的作用,营造安居乐业的和谐社会环境。"

"总书记当时叮咛,谦让,谦 虚,和为贵,这些都是中华民族的 美德,已经融入到中国人的基因 中,无论我们走到哪里,都自觉传 承这种精神。"叶鑫说,"这激励我 们继续发挥文博优势,通过特色文 初展览,让大家感悟中华民族; 礼让,以和为贵的传统美德。"

小巷"出圈",带火了此处的张 氏、吴氏家族文化陈列馆以及礼 让、廉洁文化等主题馆。青砖宅院 内,一块全息屏幕复原着小巷的古 貌。叶鑫说:"我们用全息投影等新 技术,为观众打造沉浸式的文化体 验,让传统文化焕发新生。"

穿过百米长的小巷,一座牌坊 上书写"礼让"二字,见证着历史典 故的时代新篇。

张英的十二世孙张耘如今仍 在六尺巷周边工作生活。作为六尺 巷社区党总支书记,他常引用老祖 宗的故事,调解社区家长里短、矛 盾纠纷。

不久前,社区西后街一处房屋的共有墙体倾斜、墙面开裂,谁来修?谁出钱?一时争执不休。张耘把两家人带到六尺巷现场调解:"同样是一堵墙,老祖宗尚能如此,你们何不都让让呢?"最终,双方各让一步,墙壁很快修缮到位,解决了大家心头之忧。

"我们认真落实总书记要求,通过找到传统文化与现代治理智慧的契合点,让六尺巷礼让家风代代相传,融入社会治理工作方方面面。"张耘说。

在桐城,"六尺巷"文化随处可见:街头墙壁上画着礼让故事,社区张贴着"让三尺"诗句,"六尺巷"故事被骗入学生教材,依托新时代文明实践站开展六尺巷小课堂、六尺巷剧社等品牌活动,"相互礼让、以和为贵"的文明理念广泛传播……

如今,六尺巷声名远扬。从桐 城市社区治理的"六尺巷调解法", 到最高法工作报告提出推广"六尺巷"调解工作法,这条小巷成为传统文化赋能现代治理的经典范本。

不只是在桐城,安徽黄山依古 训打造"作退一步想"工作法,孔子 故里山东曲阜循儒家文化建立"和 为贵"调解室,浙江台州建成"和合 街区"打造基层"和合善治同心圆", 广东丰顺推广"祠堂讲事"构建"大 事共商、小事互助"治理模式……那 些穿越时空的文化火种,正在新时 代的田野上,点亮更多星火。

这次考察中,习近平总书记指 出,要加强历史文化保护,坚持创 造性转化、创新性发展,在发展社 会主义先进文化、弘扬革命文化、 传承中华优秀传统文化上协同发 力,打牢社会治理的文化根基。

"我们要牢记总书记嘱托,植根中华优秀传统文化的丰厚沃土,用和为贵理念启发人,用知进退境界感召人,在推动文化保护传承与设好股中,不断坚定文化自信,让中华优秀传统文化在新时代焕发蓬勃的生命力。"叶鑫说。

我国出台首个行政区划代码 管理领域部门规章

据新华社北京7月7日电(记者 朱高祥 魏冠字)记者7日从民政部第三季度例行新闻发布会获悉、民政部近日出台《行政区划代码管理办法》,这是我国行政区划代码管理领域首个部门规章,将为代码确定的权威性、管理的规范性、使用的统一性和应用的有效性提供制度保障。办法共20条,于2025年9月1日起施行。

民政部区划地名司副司长燕翀介绍,办法规范的行政区划代码,是指依照法定权限和程序,根据编码是的确定的一个两级之间。行政区划代码是行政区划代码是行政区划代码是行政区划代码是行政区划是制的行政区域是有行政区划建制的行政层级、隶属关系、建制发型分等。是有政区划代码,反映着行政区划是制的行政层级、隶属关系、建制发型分等关键信息。大家身份证上区划代码,行政区划代码也是统一社会信用代码的重要基础码段。

据了解,一定时期以来,由于 行政区划代码的管理没有专门的 规章制度,带来了确定代码的责任 不明确、规则不健全、程序不完善 以及代码发布不及时、信息获取难等问题。办法对行政区划代码管理进行了全流程制度设计,贯通了科学有序编码、及时权威公布、规范的一应用等环节,实现编用结合的管理闭环,建立了一套完整的制度体系,将保证代码管理在法治化规范化轨道上开展。

办法明确了确定代码的主体和规则。规定县级及以上代码由民政部确定,乡级代码由省级民政部门确定。明确省、地、县、乡四级行政区划代码的数字代数和和团成,规定了各个号段代表的不可成,规定了条件等。

海军山东舰航母编队 圆满结束访问离开香港

7月7日,香港民众乘船前来伴 航送行。

7月7日上午,海军山东舰航母编队圆满结束为期5天的访问,驶离香港。香港特别行政区政府在昂船洲军营码头举行欢送仪式。

新华社记者 朱炜 摄



我国建立完善食品安全风险隐患内部报告奖励机制

新华社北京7月7日电(记者 赵文君)记者7日从市场监管总局 获悉,要推动建立完善生产经营单 位食品安全风险隐患内部报告奖 位食品安全风险隐患内部报告发 的机制,发挥食品从业人员"内部 知情人"作用,鼓励其主动参与监 督,推动生产经营单位落实食品安 全主体责任,有效防范风险隐患。 近日,国务院食安委发布《关于 推动建立完善生产经营单位食品安 全风险隐患内部报告奖励机制的意 见》。按照意见部署,2025年12月底 前,重点领域及较大生产经营单位将 率先建立实施该机制;2026年12月底 前,机制将覆盖至其他食用农产品和 食品生产经营单位,进口食品进口商 及代理人、出口食品生产企业等。

意见指出,食品从业人员可通过"全国食品安全内部知情人举报系统",选择向所在单位或市场监管部门报告风险隐患;生产经营单位相关负责人收到报告后,需及时组织核查,核查属实的要尽快整改到位,不断提升食品安全管理水

平;鼓励单位坚持物质奖励和精神 激励相结合,依据隐患大小给予报 告人员不同程度的奖励,对报告重 大隐患的予以重奖。

意见鼓励生产经营单位设立 专项奖励资金,支持从业人员报告 隐患,引导知情群众反映身边风 险,确保取得实效。

6月末我国外汇储备规模 增至33174亿美元

新华社北京7月7日电(记者 刘开雄)国家外汇管理局7月7日 发布数据显示,截至2025年6月 末,我国外汇储备规模为33174亿 美元,较5月末上升322亿美元,升 幅为0.98%。

"2025年6月,受主要经济体宏 观政策、经济增长前景等因素影响,美元指数下跌,全球金融资产价格总体上涨。"国家外汇局相关 负责人说,在汇率折算和资产价格变化等因素综合作用下,当月 外汇储备规模有所上升。

目前,我国外汇储备规模已 连续19个月稳定在3.2万亿美元 以上,并连续6个月保持增长。 上述负责人表示,我国经济持 续稳健增长,保持良好发展势 头,有利于外汇储备规模保持 基本稳定。

规范服务收费、简化转人工流程 **这份指南将保护用户合法权益**

据新华社北京7月7日电(记者 周圆 张辛欣)记者7日从工业和信息化部获悉、《移动互联网应用服务用户权益保护合规管理指南,进过规定,通过服务收费、鼓励设立客户服务热线和简化转人工流程等一系列举措,切实保障用户合法权益。

据介绍,此次发布的指南旨在指导企业建立健全合规管理体系,其中明确提出采取有效措施保护用户个人信息安全,防止未经授权的访问以及个人信息泄

露、篡改、丢失;以适当方式公示 算法推荐服务的基本原理、目的 意图和主要运行机制,向用户提 供便捷关闭算法推荐服务的选 项;明码标价,清晰明示产品功能 权益及资费等内容,不得实施不 合理的差异保定价符为。

指南还提出,鼓励设立客户服 务热线,在显著位置公示客服热 线电话号码,简化人工服务转接 程序,向老年人提供人工直连热 线服务;建立健全用户投诉处理 机制等。

浙江舟山普陀农村商业银行股份有限公司虾峙支行栅棚分理处 关于注销《中华人民共和国金融许可证》的公告

浙江舟山普陀农村商业银行股份有限公司虾峙支行栅棚 分理处终止营业。现予公告。

机构名称:浙江舟山普陀农村商业银行股份有限公司虾 峙支行栅棚分理处

机构编码: B0366U333090007

批准成立日期:2008年11月21日

业务范围:吸收公众存款,发放短期、中期和长期贷款,办

理国内结算,办理票据承兑与贴现,代理发行、代理兑付政府债券,从事银行卡业务,代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。

营业地址:浙江省舟山市普陀区虾峙镇沙峧村一区99号

联系电话:0580-6057530

邮政编码:316100

发证机关:中国银行保险监督管理委员会舟山监管分局

声明作废

- ▲浙岱渔15528号船遗失船检证书一本,证书编号:3309210221486。
- ▲浙江广安医疗健康股份有限公司遗失公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证,号码;定公消安检字[2015]第0040号。
- ▲浙江广安医疗健康股份有限公司遗失公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证,号码:定公消安检字[2017]第0038号。
- ▲浙江广安医疗健康股份有限公司遗失公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证,号码: 定公消安检许字[2012]第0067号。
 - ▲义海165遗失船舶营业运输证一本,编号:浙SJ(2020)07-10325

41.37亿元彩票公益金:赋能体育强国 绘就惠民新景

6月30日、《国家体育总局2024年度彩票公益金使用情况公告》出炉,2024年国家体育总局使用彩票公益金41.37亿元,用于开展群众体育和竞技体育工作。这笔凝聚购彩者爱心的体彩公益金,持续为民生福祉改善和体育强国建设注入强劲动力。

35.68亿元点亮全民健康新图景

2024年,35.68亿元体彩公益金投入群众体育,聚焦健身设施建设、赛事供给、人才培养、科学指导、青少年体育、主题活动和体教融合七大方向,全方位助力构建更高水平的全民健身公共服务体系,推动体育发展成果惠及千家万户。

在健身设施建设方面,投入10.41亿元体彩公益金, 用于引导和推动各地完善健身设施。在加大全民健身赛 事活动供给方面,2024年投入了7.99亿元体彩公益金,点燃全民参与运动的热情。2024年"全民健身日"期间,以"全民健身与奥运同行"为主题,全国范围内共举办2万余场赛事活动,直接参与群众超1000万人次;第一届全国全民健身大赛更是亮点纷呈,6000余个赛事活动覆盖省、市、县,参赛人数超200万,真正做到了"赛事下沉",让更多群众能够参与体育赛事。此外,持续支持开展"三大球"、冰雪项目及行业组织的各类群众赛事活动。

在全民健身的普及与推广工作中,2024年投入了2.31亿元体彩公益金。截至2024年底,全国累计拥有社会体育指导员约371万人,每千人拥有社会体育指导员约2.63人,他们已成为服务群众的"科学健身领路人"。在助力青少年体育发展中,体彩公益金投入力度持续加大。2024年投入2.93亿元用于青少年体育推广与提升,支持全国各级各类体校校长及教练员培训、青少年U系

列赛事等有序开展;投入9.88亿元为青少年后备人才培养提供保障;投入1.28亿元开展"奔跑吧•少年"儿童青少年主题健身活动,全年举办各类活动6.3万场,吸引超4400万人次儿童青少年积极参与;投入0.86亿元开展体教融合宣传,推动体教融合理念深入人心。

5.69亿元托举竞技体育新高度

2024年,5.69亿元体彩公益金为竞技体育发展筑牢保障根基。围绕国家队训练基地建设、集体球类和冬季项目训练比赛、第十五届全国运动会办赛等方向精准发力,全力推动我国竞技体育水平迈向新高度。

汇聚微光,成就星河。截至2025年6月30日,中国体育彩票已累计筹集公益金超9300亿元。未来,中国体育彩票将持续让公益的星火点燃更多人对健身的热情,让

体育的温度浸润每一寸土地,在建设体育强国、健康中国的征程上奋力前行。

(舟体文)



∽中国体育彩票开奖信息

第25076期体彩大乐透开奖号码:前区11 18 22 25 29后区04 12 第25178期体彩排列3开奖号码:7 1 4 第25178期体彩排列5开奖号码:7 1 4 3 6

第25178期体彩20选5开奖号码:03 04 05 10 20

初夏焕新礼"排列3"2500万元派奖+华为手表 双重活动火热来袭!

双重活动火热来袭! 25年来,舟山体彩累计销售89亿元,筹集公益金19亿元。

"共富浙江·名缜古村篇"正式上市! 马岙村、东沙镇、悬山村入这票面!

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com